

説明書の訂正

説明書を下記のとおり訂正します。

平成24年7月27日

国立大学法人東北大学理事 佃良彦

- 1 公告日 平成24年7月26日
- 2 工事名 東北大学（青葉山1）工学研究科電子・応物系実験研究棟新営その他工事
- 3 訂正内容

10 競争参加資格 中

(5) 「元請として、平成12年度以降に完成した次の基準を満たす工事を施工した実績を有すること」を「元請として、平成9年度以降に完成した次の基準を満たす工事を施工した実績を有すること」に訂正します。